

# 用城市内河的水洗车, 违法!

## 城管部门两天制止十多起类似事件

□记者 边城雨 通讯员 陈荔 陈炯

把自己的私家车开到河边,然后打点河水洗车,如今,市区有些市民在用这种方式清洗爱车。然而,记者了解到,这样的行为违反了我市内河管理的有关规定。最近两天,城管部门在巡查时,已经劝阻了十多起用内河水洗车的事件。



有市民在高教园区南区的河边洗车。 城管部门供图

### 两天制止十多起内河水洗车事件

昨天上午,北仑城管局柴桥城管中队的队员在巡查至芦江一处河道边的空地时,发现停着一辆黑色轿车,车主不断用水桶取河水,用于清洗汽车,除了清洗车辆外表,还把车内脚垫等提到河边,直接在水里刷洗。脏水从车身上流下来,河道边的草坪上满是污水,从车内清出的垃圾也散落一地,连同脏水一同进入河里。城管队员当场责令车主停止清洗。

车主表示,他是看到车子正好停在河边,为图省事,便自己洗车。城管队员告诉他,这是不允许的,他表示以后再也不这样做了。

### 城市内河水资源不能随意取用

或许有市民不理解,从河里打点水上来洗个车,看上去也不是什么违法的事啊。记者昨天下午从市城管局内河管理处了解到,取内河水洗车就是一种违法行为。在今年的五水共治中,全面消除辖区内黑河、臭河和垃圾河被列为本年度将要完成的主要任务之一,其中用内河水洗车也是重点整治对象。

河水洗车,看上去省钱,实际上,河水是天然水源,里面有杂质,挟带着细小的泥沙。用这样的河水冲洗车身,对车辆漆面的伤害很大,时间长了,车辆漆面便会出现细小的凹陷,得不偿失。

## 集装箱车“化装”成泥浆车 涉嫌非法清运被查处

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈荔 陈旭) 外表看起来像是集装箱大货车,没有想到运的却是建筑泥浆,虽然车主心机费尽,最终还是被细心的城管队员抓了个现行。

前天凌晨1时,北仑城管大碶中队值班队员接到投诉,称329国道育王岭下民乐村路段有泥浆车。值班队员驱车赶到现场,发现329国道大碶区间正在修路,有十几辆集装箱车和其他车辆排成长队,堵在一起,没有看到泥浆车。

值班组长又带领部分城管队员走入车队中寻找泥浆车,终于发现其中有2辆貌似集装箱

鄞州城管局首南街道的执法队员告诉记者,高教园区有几条内河因为靠近马路,也成了一些私家车主从内河取水洗车的高发区域,每当天气放晴或是阴雨天过后,他们都要加强巡查,以制止这种不文明行为。仅昨前两天,他们就劝阻了四起利用内河水洗车的私家车主。记者昨天也从市城管局了解到,近两天来,城管执法人员已经劝阻了十多起利用内河取水洗车事件。

除了私家车利用内河洗车之外,也有一些不良商人看中了其中的商机,把内河水当成了洗车的主要水源,仅江东区今年就查处了26起类似案件。

据了解,根据内河管理的相关规定,在市区城市河道管理范围违规洗车的,城管部门将责令其停止违法行为,并可以处500元以上5000元以下的罚款,城管队员在执法中首次发现一般以劝阻为主,如果再次发现的话,将会依法处罚。

市城管局有关负责人表示,维护内河河道整治,是市容环境治理的一项重要工作。无论是洗车还是其他用途,城市内河的水资源是不能随意取用的,如果要使用就必须办理相关手续,同时由于河道水源为不可再生资源,一旦受污染,治理成本高,城管执法人员将继续加强内河巡查监管力度,保障河道水源环境整洁。

车,车尾却有排泥浆阀门的车辆。经现场调查,当事人打算将泥浆运到柴桥,但却未能提供建筑垃圾处置清运卡。随后2辆泥浆清运车被暂扣,大碶交警中队对此事立案调查。

涉嫌非法清运泥浆的当事人说,他们看到非法清运泥浆利润大,于是就把集装箱车改装成了泥浆车,前天夜里他们看到城管执法人员,刚开始想溜,可是因为路实在太堵了,车辆把他们卡在当中,最终还是被城管队员发现了,只好接受处罚。

北仑城管局相关负责人告诉记者,非法偷运建筑垃圾,依法可处以1万至10万元的重罚,目前此事还在进一步的处理之中。

## 三个女孩 想用吸毒来减肥

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 鲍咪娜 董乐源) 话说爱美之心,人皆有之。很多女孩都渴望拥有一个好身材。然而有人却为了能有好身材,而走上吸毒之路。前天,三个声称为了减肥而吸毒的女子被奉化行政拘留15日。

奉化公安局萧王庙派出所一次行动中,抓获了三名正在吸毒的人员,都是女性。当民警问及她们的吸毒原因时,三人竟异口同声回答“为减肥”,这可把民警给惊着了。

经审讯,三人交了自己的吸毒经历。李某、周某、许某都是贵州人,20岁出头,才来奉化打工不久。三人吃在一起,住在一起,工作也在一起,感情极好。但三人心中都有一个遗憾,就是自己的体形总比别人胖。最近,三人的体重均上蹿到近150斤,这可把三人给急得团团转。三人试用了许多方法都不奏效,体重仍是没有减下来,为此三人苦恼不已。偶然间,许某从朋友处听说吸毒可以助人减肥,便与另外两位姐妹商量,没想到三人竟一拍即合,决定用吸毒来试试减下重量。

由于三人费用有限,都是凑钱一起购买,一起吸食冰毒。李某告诉民警,起初吸食完毒品,几乎都不用吃睡,精力很旺盛,但劲头一过,人就很容易疲劳,想再吸一口,不吃不睡,自然就瘦下几斤。

民警提醒,吸毒能够抑制食欲,可让服用者几天不进食,从而让人消瘦。然而,毒品对人的伤害很大,这么做根本不是在减肥,而是在摧残生命。

民警对这三个人进行了深刻教育,告知她们关于毒品的成分以及危害,三人对自己的吸毒行为感到后悔。目前,三人被处以行政拘留15日的处罚。

## 领证结婚前 女子吸毒被抓

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 林炳潮) “警察同志,明天我就要去领证结婚了,求你们千万别让他知道。”前天,面对苦苦哀求的准新娘小燕(化名),办案民警也只能摇头苦笑,表示爱莫能助。小燕是因涉嫌吸毒被警方查获的,按照法律,她将被依法刑事拘留。

小燕老家在四川,来宁波打工已有10多年。7年前,她和一位心仪的男子结婚成家。老公是位勤快的小老板,虽说不是腰缠万贯,但也足够养家。因为心疼老婆,老公让她辞了工作,一心一意在家当起家庭主妇。

然而,不甘寂寞的她通过上网认识一个男子,并在该男子的鼓动下染上毒瘾。没过多久,老公就因此而和她分手。离婚后,伤心欲绝的小燕下决心不再吸毒。她重新找了工作,并且在工作中和一青年产生感情,不久前,两人约定12月1日一起去民政局领取结婚证,然后在春节回家时举行婚礼。

前天,为了在领证前将自己打扮得漂亮点,小燕来到一家美发店烫发,没想到在那里遇到一个当年曾经一起吸毒的女朋友。时隔多年,两人聊得很是热乎,烫完发以后,对方邀请小燕到自己的住处去坐,在那儿,禁不住诱惑的她再次沾染上了毒品。就在她们吞云吐雾的时候,房门被敲开了,进来的是禁毒民警。

被抓后,小燕先是谎报亲戚的身份证号码想蒙混过关,最后只得如实供认吸食毒品的违法事实。想到次日就要和男友去领结婚证,不想再次失去爱情的她一直请求民警为自己保密,不要将自己吸毒的事告诉男友,并恳求民警网开一面,等领完证后,自己再回派出所接受处理。然而,法律是无情的,昨天,她被镇海警方刑事拘留。